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BOOKS - NEET PREVIOUS YEAR

g g @

Ncert W Based Objective U ¢ifid5 1 favema= &RT

1. 9Tt &R fORATYT &R fSia- &l &, 51 Wi &

A. Bad AC
B. dd DC
C. A%y (a) 317 (b) S

D.7dl (a) 3R A& (b)


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_gwMqZptLbRF0

Answer: C

O dfdiswm @

2.9 § J QemE (oscillating) T390 &I 3GTEVT &

A. o ey
B. TTcT &RT
C. @d 3magT

D. cdRd &RT

Answer: C

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_gwMqZptLbRF0
https://dl.doubtnut.com/l/_O0pSjbgdBty3

aqﬁaﬁqsﬁaﬁﬁmm$msrm$r=rmqal—so Y8,
ST IE &RT BEeTTel! &

A. dlefd &RT
B. U d &RT
C. fd®ey (a) 3R (b) S

D. HaId el &l faRo oRT

Answer: D

O b

4. e & e faRqga &5 #, T8l Pl I oRT el &l &, aifeb
g8l dpac

A. THg uRafda e 8 3 BRUT IR &Ry €t &


https://dl.doubtnut.com/l/_BPpvzzmjs0eA
https://dl.doubtnut.com/l/_PlWKRophv75r

B. ¥HY uRafdd fRigd & % HRoT IR eRT &l &
C. fased (a) 3R (b) QT

D. T dl (a) 3R T & (b)

Answer: A

O i s E

5.0 # & -1 S b & b Hid I 39 8 drelt famA
eRT § TRTS & JAMAT A Bl IR d Fwa 82

A. ITHE & 1Y gRafed faed &, grehia & 30 Bl &l
B. STF & A1 URafdd g 8, faed & 309 el &l
C. 973 & W1 uRdfeid fagd arges ge, fagd & 3c9d P ¢

D. THY & A1 gRafcid fRRemd &R, g & 309 o=l 2


https://dl.doubtnut.com/l/_PlWKRophv75r
https://dl.doubtnut.com/l/_TOMhjnkffWLX

Answer: A

O dfdiswm @

6. U o1u o & Jeivd & @il & g g 87 [fefl ig M

Py T IR U1 8P1?
P
]
B +
. 1+
if)— 15
+
T,
A fSg PP IR
B. @icl o &g

C.@cl &b HW


https://dl.doubtnut.com/l/_TOMhjnkffWLX
https://dl.doubtnut.com/l/_RKl1If1k1qAk

D. ©icl &

Answer: A

O @i s

7. IHIR i JeTRT W 311490 ¢ = g cos 2nrvt & ¥4 § giRafed giar
g | @i 9§ 981 dYT V- & e & (7% = A, gft = d) | R
o 3 fARATo &1 o1 8Pf 2

A. —sin 2nvt(2mv)

B. qg cos 2mut

C. 2wqyv sin(2mut)

D. — 2mqy sin(27vt)

Answer: D

| ™~ . .. ]


https://dl.doubtnut.com/l/_RKl1If1k1qAk
https://dl.doubtnut.com/l/_XZ7Iy6HZG567

8. 1 HiSshl-Iwe H IdURT & IR el F §19, 10 UERR H
e oRT yaIfgd v & fav ufd IHus dicest A fooaq aRada &l
3MTIBT grPf?
A 10°
B. 107
c.10°6

D. 108

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_XZ7Iy6HZG567
https://dl.doubtnut.com/l/_J7STV4y1wbs2

9, FeTivT Pl wiel w® Hﬁ?lq:qosin%rfL%Wqﬂﬁﬁﬁ@ﬁT%
TIe Jgd 991 AT UHGIN b d9gd UM & [3Fhd = A, fag
(separation) = d] FeMRT & a1 areil A &Ry 8

d
A —
AEO

d
B. —sin 27 ft
€0

C. 2mwqg cos 2m ft

2 9

€0

D.

cos 27 ft

Answer: C

O @i s

10. U FHI=R @ie FemRa & 391 R = 10 cm &1 & gaTbR @ &
5% & gt d= 0.5 mm g1 HI @il & dig aRad-ehe fawarmrR
PMER AT T &R I 3MafAd fasan 311 a1 81 deiva & fore


https://dl.doubtnut.com/l/_kRPVjm5IQ6MQ
https://dl.doubtnut.com/l/_aCGDbMpvOfjA

faRe eRT ATl | 719 o 3 degd &, faver= eRT & &€ dRuT @ 3R
@idl & ST agd 83 5 x 10° V/m s B &R J Jaerdl gl

A. 13:30 AR

B. 12.5 OfERR

C. 1390fERR

D. 10.50RRR

Answer: C

O s @

11. Us AT dicedl, 8.00 pF Hema & RRT R Hleft aomg 7t &1
HAld & 31T 3.00 kHz 3R dieedl 31 30.0 V &1 JRT $HI wiel
o o1 faea eRT AT |

A. 42 50fBRR


https://dl.doubtnut.com/l/_aCGDbMpvOfjA
https://dl.doubtnut.com/l/_16kzwjOBsvHj

B. 4.25 HATSHIVARR

C. 4.52 UfARR

D. 4.52HTShIVARR

Answer: C

O i s E

12. 319! U 2uF ol FHT-R Wie TR o rm &1 319 s3dh! wiel

P ST B 3RTA & 1mA B! dTceiiOTes AT &RT B M B931?
A. 550
B. 550
C.525

D. 475


https://dl.doubtnut.com/l/_16kzwjOBsvHj
https://dl.doubtnut.com/l/_GslE23Q13hWP

Answer: B

O s @

13. U JHIR ol ALYTRT W 37799 100 x 10~ ° Faim g1 fafepeon
g & HRUT AL, Td & @el R 3M3w2 x 107 Ew
A &1 a1 81 ARy R &1 ufvEmT @

A. 10 % OfERR

B.10 4 ¥fARR

C.2 x 10~ 7 ¥f@RR

D.2 x 107 -

Answer: C

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_GslE23Q13hWP
https://dl.doubtnut.com/l/_y6VhiZbpnPdL

Ncert TR Based Objective %% € 2 AFqaa & FHfiaor

1. 79 7 3 ARIdd & THIGRUT B Udhe TR & v Fad Agaaqui 9d
HYT BT 87

A. I TI=T Bl Al

B. fagldiiar a¥ail &t 3ufafal

C. 33 a1 Pt 3ufRAfe

D. fag[d Jrarchia a1 bl 3ufeAfc

Answer: D

O Az @

2. fpdll TAg A IERA dTell ol YR, foaeh! IRfE U g


https://dl.doubtnut.com/l/_emFF4GLT2H4z
https://dl.doubtnut.com/l/_ZCbFyon3BWfI

A. ITATRT a7 faegT eRTHRIPT

B. JTeT YRTSTT fAReMu— ©RTH 3R

C. TTATYRT TUT fSRATIT &RTehT OB

D. IATATYRT T fIXTIT &RT &1 a9

Answer: A

O i@

3. fosedl fafe gRT U fomg P R TraIhIa 8 3197 U &Il & W] ga!
faf & o v W 3 Qg P W TIH &7 I U &l ¢, 5
faRIeMYT %1 HRUT &

A. OfERR &1 iy fAgg

B. AIN~I & g1 & (I9

C. HfH3T & 2TU &1 &7 fAaw


https://dl.doubtnut.com/l/_ZCbFyon3BWfI
https://dl.doubtnut.com/l/_iHOsz1JcIGoJ

D. HATH1T P §T0 81 &l fAgH

Answer: A

O @i s &

4.3 R R f3gd 3R gedHg 89 tHegR P g &l g F
DI-IT1 FH 59 $YA & IRATUNES 1AARE & folw 3ugwh &2

A. B3 1 fagld FrahI IR 0T 1 fAgH

B. UfARR &1 AId el ol fAgw

C. fae[d Jrabia IRUT 3 TATHT & S18e1Y HT |

D. fd®eq) 3R (&) ST

Answer: D

O dfdisw @



https://dl.doubtnut.com/l/_iHOsz1JcIGoJ
https://dl.doubtnut.com/l/_P8HqxX8QKDsV

5. Ifq gH dTctepl Bl Adg TR Ydlfed Pel &RT Bl Siiga YRR &
gRuy 9w & IERAPd (generalised) TRA & AT GERT UG SN
I Fdg R ¥ed gty ¥ uRada 6t @R &l g IO &, & woft gt
& o0 aRT &1 HdM &P1

A. qaH

B. 37T

C. Qe ((a) 3R ((b) a1

D. 398 I PIs &l

Answer: A

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_P8HqxX8QKDsV
https://dl.doubtnut.com/l/_EAoy8j9VrUdY

6. (33T r & FAATPR o[d W JrahIg & SITd DIfSIT, Siifp FUTRA Bl
3T R(r < R) & JAIGR Wil & A @M R &, S varfea

faeemT &mT i, 2

HolqT

21 R?

Hotg

2R

Potd
C 27y

C

D. 3

Answer: A

O @ s

7. G &Y ©icl & o Ueb fog R Jrohid &5 B & i, U o |
fag[drahg & & qRdd o Ual # A (express) BAHAT wicl &

dE
dra &7 gon


https://dl.doubtnut.com/l/_GbAnrsBLfxIg
https://dl.doubtnut.com/l/_2kp6ApImOe6X

ol
" 27

B Eo[,l,o?"dE
C2dt

C.gH

ot
2r

Answer: B

O s @



https://dl.doubtnut.com/l/_2kp6ApImOe6X

8. AT aiifore 17 f&r 310 R & 37yRe -Ple &I YRy &

319, 3fd fdwed &1 939 HifSul

T

g4
ilf) —=

+[=T+ =]+
—

+ [+ [+ ]+ [+
l



https://dl.doubtnut.com/l/_qWOR4kHZCRnE

1 *n
IJIIFI'.

T

+ |+ |+ [+ ]+ [

Answer: A

O drdisw @

Ncert W Based Objective W9 ifde 3 fag[d Yrarhig d¥vN B Upfa Ta

A

1. 3gd B TN BT TRAPT Bl §U R-HAR & & Bl L&A A
fopRTahT T BRI BT AT


https://dl.doubtnut.com/l/_qWOR4kHZCRnE
https://dl.doubtnut.com/l/_LHOZvXHfUdwY

A. Bagad
B. 1.l 919

C. &<t

Answer: D

O s @

2. g Jahig ¥l fpass gIRT fa@fia oY 511 Aabel! @

A. Had fag[d &

B. el PrhIg &
C. fa®med (a) a2 (b) ST

D. 378 ¥ &I T8l


https://dl.doubtnut.com/l/_LHOZvXHfUdwY
https://dl.doubtnut.com/l/_vxWySHnVfmpb

Answer: D

O Sz @

3. BOR g 3R] H fARNY A diat 3 7 g 7 F pa-A a9
Iaid gt 87

A. Tae[d by a3l
B. &g 33l

C. STl Y IR 3

D. AR YIRY &g a3l

Answer: D

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_vxWySHnVfmpb
https://dl.doubtnut.com/l/_3c3YmsRdgDaI

4. 32R B IRBIAT ol fAviIe FU I Wuge B i Uflg dsfAe

BT T RIT &2

A. 1890 ¥, Aarddl 37X &
B. 1886 H, 1. 1. ¥ 37X &4
C. 1887 B, AR 31k Aqad

D. 1887 H, HIgdhewdd 3R Al

Answer: D

O @i s

5. %3 ATedd H fAg[d 89 9 Ty & a1 U 1Y JHARYT aled
A 87

A TG


https://dl.doubtnut.com/l/_IyjWkV3QBugS
https://dl.doubtnut.com/l/_QGxVTg7KCQWd

B. fAaid
C. b 31

D.slcl

Answer: C

O i s

6. Up120 b1 1 FAg & A foem w® Ak v 82

A. e o farg IoTeH W

B. HIZAH & b1 IUTe[H TR

C. Ay (a) 9T (b) Y

D. T d¥ (a) 3R T & (b)

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_QGxVTg7KCQWd
https://dl.doubtnut.com/l/_Wz9wVFvK54Cg

O @i s

7. fafa & fagagEd @ S a1 ¢ &1 T A1em ST wided

fRIdies K a2 3MAf&Is IRIT=IAT 1 &, & UepI2l &Y <1t aift

1

Av=
He
1
B.v =
A/ UE
Cv= ﬁ
€
€
D.v = —
7!
Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_Wz9wVFvK54Cg
https://dl.doubtnut.com/l/_skmDzdjSaN0L

8. faffa a1l & fae[d b @l o folv oo ufd Jbvs &

iR T IHE 8, dd U1 B ITed BT AT g1

A3 x108 !

B.3 x 101 1

c.3x1022 !

D.3x10° !

Answer: A

O S s E

9. fAaTq & fag[d JhIa aM & 31 I FAIAAAT BT IR B
RN 35 1Tt &

A 9SS


https://dl.doubtnut.com/l/_93yBu9xInsQI
https://dl.doubtnut.com/l/_cLBIbcVO9Orv

B.HICTS

C. T TS

D. fa®ed (a) a7 (b) gAY

Answer: C

Omwaﬁ

10. fAafq & 1

C

SR It 718 &Y el &

A <R

B. Miev

— (299792458 x 10°) " @epvs F yEmTar


https://dl.doubtnut.com/l/_cLBIbcVO9Orv
https://dl.doubtnut.com/l/_PkiZVedTOTdH

Answer: B

O dfdiswm @

11. k &1 fgom guiq adt e

A. A3 & HTRT I f&em o1

B. 99T & HTRUT &Y feor o1

C. TR & TR (w/ k) P f&em a1

D. T & HTRT (w/ k) &Y faen &1

Answer: A

O i@

12. V=24 (signal) 1 b f&omm & AT STC fos Hebd A HH YT 17


https://dl.doubtnut.com/l/_PkiZVedTOTdH
https://dl.doubtnut.com/l/_YGYZQlEV06zk
https://dl.doubtnut.com/l/_eTc6rBXe2Kfw

A. gfast

B. Heafer

C.45° PUTR

D. 60° PIUT R

Answer: A

O s @

13. o5t raIhIg &1 B H GraIchId Joll BTcd AT B2

B2
A —
210

B
B. —
2#0
2B
C.—
Ko

D. 2B2/.LO


https://dl.doubtnut.com/l/_eTc6rBXe2Kfw
https://dl.doubtnut.com/l/_0RtHw1Eflu87

Answer: A

O s

14. U fAe[drachid o B defd Jsail G-I bl 3d J149 571d HIfFv] (
E, fRz a1 8)

1 2
A. EEQEO
Ey

280



https://dl.doubtnut.com/l/_0RtHw1Eflu87
https://dl.doubtnut.com/l/_NaNI4ojZkK23

15. Va5 A1ea ¥ fIe[d G aoil & HeRUl & GRM :

A. faegd it g, T 35511 T-1cd BT GP[AT a1l &

B. fae[d 311 g, TrIhd F1l gcd T 3ATe &Il &

C. fagd FHatl 9-cd, GBI Hail G- P RIS Bl &

D. fAg[d Haif Tca, G Hoif eTed ST LT 8l &

Answer: C

O S s

16. e[ T a1 FaRd v & fore g & & Si-9 fddeg wdl
&?

A. U RBR 3ma

B. U &R 31391


https://dl.doubtnut.com/l/_u3OF1AkCbkaQ
https://dl.doubtnut.com/l/_50OSJtvECwNO

C. U aivd 31mael

D. fA=rd a1 I s1fedm= 3ma9r

Answer: C

O s @

17. 3 HA § g A FaRd $o 3311 U 8, a9 9 Ada(qui N0l &

fore) oI feam s por T &

ap=Y
C
B.P = =
U
Cp=cU
2
D.P = <
U

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_50OSJtvECwNO
https://dl.doubtnut.com/l/_12hXoaijbII7

18. ¥R fafpRur Uesh 3cTervr &:

A. IR fIEd b T
B. 1¢edf fagd by aval
C. 3TPTH 31

D. 378 ¥ &I T8l

Answer: A

O drdisw @

19. 25 MHz 31qft & e faed - Jraehig a1 fAafd 7 x- feen & sifaam
gl ﬁﬂﬁﬁ@@ﬁgﬁéﬁﬁ:m}vﬂfl gl 39 fig w® B
(JrehIg &) BT YRBA DIfoIv|


https://dl.doubtnut.com/l/_12hXoaijbII7
https://dl.doubtnut.com/l/_37DZl1huoozG
https://dl.doubtnut.com/l/_NEaM4oz3UZ9Y

A 2.1 x 10 8k
B.2.1 x 10%k %
C.3.5 x 100k T

D.3.0 x 10°k &1

Answer: A

O dfdiswm @

20. 18W /cm? & JHott FoAad Pl UHIT fhll ARTadd Adg W

37fcigad 3mdfad giar 8] IS T8 &1 &%a 20cm? & af 30 e &

JEITafd § Jdg W &P aTel 319d Jcl Bl IRBer B |

A.12 x 10~ 9 =gea
B.1.2 x 10~ " RgA

C.1.2x 10" =gea


https://dl.doubtnut.com/l/_NEaM4oz3UZ9Y
https://dl.doubtnut.com/l/_KVuex7IEH6kQ

D.12 x 107 =eA

Answer: C

O @i s

21. g I Y12l M A v I8 foadl ugrel & arg ol 7194 I gedt Hi
A TR T & Y1l I dtadr 1300 W /m? rs Tl &1 3 I uaprer &
ded 3R grahg &1 & M AT |

A. 990 ¥

B.3 x 10 ® ¢¥em

C.3.3 x 10~ 0 &=

D.9.9 x 10 % 2w

Answer: C

| =~ . .. |


https://dl.doubtnut.com/l/_KVuex7IEH6kQ
https://dl.doubtnut.com/l/_aA6r3dF5hAd1

22. 5.0 frft aorced &t faed b aor o § waRd & & 2
freg & a1 :-fen & HfAeam GRHTOT 66 “1 R x AT t b Ber
& ¥ H faed &5 &1, THieR0r AT 82

A 11lsin(t — y/c)

B. 66 sin1.27r210™ (¢ — z /c)

C.66sinl.27(t — x /)

D.11sin7 x 10 (t — z /¢)

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_aA6r3dF5hAd1
https://dl.doubtnut.com/l/_Spip8KHwxMJD

23, AF1 fOgd gEHE @1 F Rgd &3 1 3@W

E, = 120 ~! 3k =udH IR v = 50 MRS §, A9 E

B geRu g (AR W1 xR # o @A @) )

|(120NC ~)sin[(1.05radm ")z — (3.14 x 10°rads~')¢]3

2)| (120NC ~)sin[(1.05radm ™ ")a — (3.14 x 10°rads~")¢]3

3)| (120NC ~)sin[(1.05radm ™~ ")a — (3.14 x 10°rads~")t]]
)

4)| (120NC ~*)cos [ (1.05radm )& — (3.14 x 10°rads )] j

[(120NC’1)sin[(1.05radm1)a: — (3.14 X 108rads*1)t]%
|(120NC ~)sin[(1.057adm ")z — (3.14 x 10°ads~")¢]3

[(12ONC_l)sin[(1.05radm_1)w — (3.14 X 108rads_1)t]3'


https://dl.doubtnut.com/l/_vh5Lkw4zeY5B

[(120]\70_1)(:05[(1.057’adm_1)w — (3.14 X 1087’ads_1)t}3

Answer: C

O s @

24, fft faed@ JEP R F P &4 B URA
B, =3 x 10 "sin(10°z + 6.28 x 10™*t) &I fagd g w1
&1 do1eed g

A. 6.28 IHt

B. 3.14 9Ht

C.0.63 IHI

D. 0.32 I


https://dl.doubtnut.com/l/_vh5Lkw4zeY5B
https://dl.doubtnut.com/l/_A5XFvyOwZlUT

Answer: C

O dfdiswm @

25. 40 dsR ~2 y@I Jolf ATl UeTaN, TWEfad adg W

1 eTEad 3mafad giar &1 afg Fdg &I 83%ha 20 I €, a9 10 e

& ARTA AR Pt a1 o1 &P (gof 3raeivor & fae)?
A.16 x 1075
B.16 x 104

C.102 x 10*

D.1.03 x 10°

Answer: B

O S



https://dl.doubtnut.com/l/_A5XFvyOwZlUT
https://dl.doubtnut.com/l/_0c8SEYm6brYN

26. 30 MHz AR 1 Uh THAA JGAGREDII T, Teb ATBIA H X-
feom & Tetet 81 W 3R I & fopeft fieg R a1 &1 Jgd &7 Teh E
=6 V/m, Y-feen & 81 29 fomg W a1 iy 8 92 &P

A.2 x 10~ ® &%, z-faen & 3rfaer

B.6 x 10~ ® 2%, z-faem & 3rfaer

C.2 x 108 2%, z-f&em & 3

D.2 x 10~ ® 2%, z-f&en & 3rgfeer

Answer: A

O @ s E

27. WIEMH B 3Udadie  adl  Japfddr HHE 1.5 3R
5 x 10~ Hm ~' & | wrezm &I 3mifaies fagdeierar epft


https://dl.doubtnut.com/l/_9bZckXf1dSYn
https://dl.doubtnut.com/l/_UsBgZ5JxODfY

A. 25

C. 81

D.6

Answer: D

O s @

28. 3¢ g Ty Tooddt AT bl fAgLiictar Td IR=IAT €1 dT e T

T BT JTIe] [TV &1 a6 HIeIH BT 37qddics a1 8P1

Ep
" €00

1/2
B.( °H >
EoHo
C. (60#0)
EW

A



https://dl.doubtnut.com/l/_UsBgZ5JxODfY
https://dl.doubtnut.com/l/_fzbeK5EqnOev

£0140 1/2
D. ( )
EM

Answer: B

O frdiswE

29, Ve YuT WIddies Y8 W E Hil arel fafeor sifficisrad smafad gran
2| IS I gRafdRd HPT (¢ = HP1A BT 37 ) 91 -

Answer: B

O drdiswE



https://dl.doubtnut.com/l/_fzbeK5EqnOev
https://dl.doubtnut.com/l/_9DaLcxrg5RX4

30. a1l I T fem & 3rfEA AT &1 3B WA E X318 B
3fen &, 9 B fopw f&om o 3rgfaer grm?

|

" A

A Y-
B. X-3&
C. +Z-34

D. -Z-31&

Answer: C

O =&

31. Aafq & feeft dgd gedha @1 A TJeg degd & B

E = 40 cos(kz— 6 x 10°t) gRT = {1 STl &, 518l Ez aal t


https://dl.doubtnut.com/l/_9DaLcxrg5RX4
https://dl.doubtnut.com/l/_5ei85Nqyyvbs
https://dl.doubtnut.com/l/_eVrlLv5ZwEey

BHL: / ,Hiex 1 Jpvs | g1 T WA k BT A &

Answer: A

O s @

32.0.5 W m 2 digdr & fafawol feedt erg Pl wie & TawTdl & | ©ie
TR c[el gITl-

A.0.66 x 10”8

B.0.332 x 108


https://dl.doubtnut.com/l/_eVrlLv5ZwEey
https://dl.doubtnut.com/l/_fJpVkRy5gjwy

C.0.111 x 108

D.0.083 x 108

Answer: A

O s @

33, WITH! fAYTgBII a1 § G &5 o1 fA@R 714 20 AT @
| dE[d & PT fAER H19 &1l -

A3

D. 12

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_fJpVkRy5gjwy
https://dl.doubtnut.com/l/_4TJBoLmoBGX6

34, 371991 & H1Y U TAfAd HUT fHId THIH Ud WER oFd B0

T (ortheground field) E E T s9b [GISCK| 37 ¥ Y39 BT

qoT v % ivmTor Ug feer & T fewt aRadT % STer et ST 2

ad :
Av=BxXx E
B2
B.v =B X £
B2
Cv=F X E
E2
D.v = B X £
E2
Answer: A

O Sz @



https://dl.doubtnut.com/l/_4TJBoLmoBGX6
https://dl.doubtnut.com/l/_XxxyRh6BchjL

35. {5t g g avo1 Y dtadr &1 gd &7 9o 41, §, a9
feld &3 & gedb B diadl 1 grfi?

A. 21,
B. 41,

C.l

Answer: B

Q drtd s

Ncert &R Based Objective ¥ Zifie 4 g rrchIy WereH



https://dl.doubtnut.com/l/_PTWGtCVjcdd1

1. 5N 90 dRadd A fQgd b avvll I 3uRA &1 3 HE
PTIE, 3 HHY §gd & uRTeId faegd graeha oo g & & i3t &
A. x-fose0]
B. foe 0y
C. 29T YBIA a3

D. 32 Tk

Answer: C

O S s

2. & & S-t fed g avl &2

A. 9T YbIQT a3 3R X-fBeoy

B. 3T T30l 31 I o1


https://dl.doubtnut.com/l/_SwfwiLD5AKQJ
https://dl.doubtnut.com/l/_1kEjRqox53fc

C. &H a3 3R R fpeor

D. 3WIh It

Answer: D

O i@

3. M19ft & AR, fAgd EDI dN Bl PIBRUT Bgelldl gl

A. fargga b gt
B. faE[d Jraishbla WegH

C. Qe (a) 92T (b) ST

D.Tdl (a) 3R T & (b)

Answer: B

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_1kEjRqox53fc
https://dl.doubtnut.com/l/_pfiaQg11h0Ky

4, TR T A H A fegds gR1 3d & 1l 872

A. T IV 31% 310337
B. 308! axqU 37R 31U
C.q 1 7 & 3t

D. fa®ed (a) 9T (b) G

Answer: A

O i@

5. 37a3th a3l &l fopd UpR INhT 31T UhdT 8?2

A. 37 R

B. Slc1di™]


https://dl.doubtnut.com/l/_pfiaQg11h0Ky
https://dl.doubtnut.com/l/_fcdbPVcdmapS
https://dl.doubtnut.com/l/_xf04g8h4O079

C.CO,

D. fa®ey. (b) dT (¢) St

Answer: D

O s @

6. Waed H €Y feol H W = @2 1)

A

4 x 10 4 x 10" &9 2) 4 x 10" 7 x 10
12 14
& 3) 4 x 10 7 x 10 | 4)
4 x 10" 7 x 10" g1
A.4 x 10 4 x 10" &1
B.4 x 10" 7 x 10" g1
C.4 x 10*2 7 x 101 géa

D.4 x 10! 7 x 10" &


https://dl.doubtnut.com/l/_xf04g8h4O079
https://dl.doubtnut.com/l/_JPaI6fgz2oT9

Answer: B

O dfdiswm @

7. R e Waen & x-foil H 3uf@fa ard &
A. ggH a3l & 91
B. WIIHT A9 & HW
C.UV @M & d1G

D. 371Gt fAfdeor &6 W

Answer: B

O b



https://dl.doubtnut.com/l/_JPaI6fgz2oT9
https://dl.doubtnut.com/l/_54di1bJOO1zH

8. 3311 & §¢d gV hH o MR W fIed Jrahid fafevoll &1 A ¢
|. et geprer
1. GYcTT Yepr2r
I11. X-fasol
IV. ST ARIT: 1) IV, LI 2) LILIVIE3) HLLILIV 4) 1LV,
A VI L1
B. LILIV,III

C. LIV

D. ILLIV,II

Answer: A

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_S02N0pNiKIqK

9. UV fafaur fpae gRT 3r@2ifd &1 ATt 82 1) FH= S 2) A
3) Bt BT 4) fIHeT (b) 9T (c) T

A. ATHTT BT

B. fUsH

C. Bl B

D. fde (b) dT (c) S

Answer: A

O S s

10. fIE[d GBI aN B H311 15 keV BH B &, Al TIcH BT PIA-T
UPT 3G FHE1-Ad 87 1) X-fa0f 2) 31av<h Be0l 3) WIS vl 4) y-
fapeol


https://dl.doubtnut.com/l/_vksrNXWwhjqs
https://dl.doubtnut.com/l/_nHGIVmB7r8es

A. X-foeul
B. 31av<h foaeul
C. WRTT fof

D. y-fevul

Answer: A

O s @

11. 5717 fBR0N B dvoreef o= &2

A 10" 03 A e 10 4 e d

B.10 “ A s 10 iz s

C10 'fieAada10 M AR ds

D. 10'* Atz A &1 10~ 10 AR a6


https://dl.doubtnut.com/l/_nHGIVmB7r8es
https://dl.doubtnut.com/l/_YGXS2li88bSu

Answer: A

O dfdiswm @

12. 541 fa0l Ay & A fbd 78 B & folv ga1s o wU H YP1 &Y STt
€2 1) PB PIABIV 2) IR BIABIV 3) fdsbed (a) AT (b) QAT 4) T alf
(a) 3R 7 & (b)

A. PB BBV

B. R PIfABIV

C. fasey (a) T (b) Y

D.Tdl (a) 3R & (b)

Answer: B

O S



https://dl.doubtnut.com/l/_YGXS2li88bSu
https://dl.doubtnut.com/l/_db62sWaIQqgp

13. X-fR01 3c0g B T fAg & T Ueh JTHR dRIHBT &

A. 8T TR 3 Hall &b SclagH gRT Tda

B. &Tq W fAY H31l & = gRT T

C. 8T R BH Hail b Wi gRT e

D. &Tq R 3= Hall &b ¢ GRT T

Answer: A

O S s E

14. Rafq ¥ fagd gradbly Wagh & wt gl § 1 IHH 2T 82

A. Sl

B. 3


https://dl.doubtnut.com/l/_CGXNbNeeTFZJ
https://dl.doubtnut.com/l/_7gbGK2gREOmW

C. dvreesd

D. 3mgfa

Answer: B

O s @

15. 91t & 37037 aTet WSt DY 7 R & faIv - R gga aon
& 3719 (oven) & foTu T 82

A. Jga TN PI 3mgfa, stet 31T & 3AE 3nafd & JmE
LY
B. JgH a3 Pl rgfel 3R STet 33 H Jm= gfa § $is

Tie¢ T8l §

C. & 1, I a1 & 37R TS T 3c9d avell &


https://dl.doubtnut.com/l/_7gbGK2gREOmW
https://dl.doubtnut.com/l/_PIw1VnaKoPDJ

D. &H a1 & 31Ta | 31avth a¥dl, BT 304 el &

Answer: A

O i s

16. 324 31 SARAl & faafda gt &, stafe varer @) faafda &
B € R U BRUT I & fob I a2

A. ¢ Y 1 I Rl &
B. W1l & o1 & 31faep avoreesf et &
C. ¥ aTed gl &

D. e[ g a3t el &

Answer: B

O dfdsw @



https://dl.doubtnut.com/l/_PIw1VnaKoPDJ
https://dl.doubtnut.com/l/_DpNNPz686gjA

17. xR0l &Y TER F o0 wRIpT & &) o ST &, Riifs 3 98 &

A. 1T gRT WTafeid

B. T8I gRT 31T 3raonfd

C. fagd i adt

D. 183 gRT Ui Araenfid

Answer: A

O S s

18. x-fRUTl &I 3l & foiv @18 & ®Y | HAlfcles=H (Imolybdenum)
BT AP fopa ST 8, Riifes I8

A. 121 & 3R Serae i A A fadfid & sid €


https://dl.doubtnut.com/l/_DpNNPz686gjA
https://dl.doubtnut.com/l/_ane6VXVFmA2b
https://dl.doubtnut.com/l/_Dg7a7hQ29fGI

B. U120 & 31 Sciagi= 31aLifyd &l &
C. 3 IcTich ol WY &g &

D. 3 B ATeTebdl I &Tq &

Answer: C

O drdisw

Special Format dTet Objective W% | B HRUT

1. B A IRY & U 70 FdEl & ferv R & aRuefia fAm &1
ST R T ]{B.dlz,uoi(t) aTé fon & uRafid 8 A
cifcp a8 feen I =T i &l



https://dl.doubtnut.com/l/_Dg7a7hQ29fGI
https://dl.doubtnut.com/l/_p8PjM8HvjsO4

if0)

DI|'I||_J

BRUT Ude F Pl &RT Ya1fed Tl ald! el

A. B 3R BRUT I I & 3R BRUT, BT Bl I WHHIT ¢

B. P& 3R BRUT QI I €, [ BRUI YT BT T WEBI
TEr el

C. B I 8, fb=] PRUI 3T 2|

D. B 3T 8, fob=] BRI T &

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_p8PjM8HvjsO4

2. B9 319 foedl gvgYy o gAadl emrRT, €9 I (WeT U2l &
3Tl R e Bl 1
BRI HWR &A1 IR FNeroT, fAegd T a1 W 3meid gl

A. B 3R BRUT ] I & 3R BRUT, AT Bl T WEHIT 2

B. B 3R BRUI QI A &, fh~] PRUT Y BT AT ISIIHRUI

T8 8l

C. B T §, fob~] PRI 3T 2l

D. YU 3 &, fb] BRI A 2|

Answer: C

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_kyUHMfWHWMxc

3. B Qe PRl g3 33 qeb M1l & ferd 8 307 o=l &
ORI U Qa1 Jraeh1g 8 3¢9 &Il &, ST fagd &1 1 Uob HId &l
BRUT A1 fIgd &7 T JIH & Th-GR Bl 5 YBR 399 el &
o5 &1 & WP & b a1 31N & FARd &l webal 2l

A. B 3R BRUT G T & 3R BRUT, AT Bl TJ WEHIT 2

B. F&A 3R BRUT QI A &, fobrq BRUT Y BT T WEIHRT

T8 8l

C. PYA I g, fb~] PRI 3 &1

D. Y 3 &, fb] BRI I 2|

Answer: A

O drdiswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_s6ewNpfxwPe0

4. 5 9 EAR g1 R T BT Y120 3l gl &, ad fag[d g
AOT &b w9 H Hall 3N Eiell & (R &1 7 & 371d 8)|

BRUT fIgd FrIehid o3, AR BT § HAT FAIRA PRl &, FNb
SE 318 & dAT AT PT 9gd Bler urT & greff & 3raeifid & arar &
3R g9 o9 & Hegd el o U &

A. B[ 3R BRUT GHT T & 3R BRI, S BT T W 8

B. e 3R BRUI QI A &, fobr] BRUT Y PBI T WEIHRT

T8 8l

C. P I g, fb~] PRI 39 &

D. $Y 3 8, fb] BRI T 2|

Answer: A

O s @



https://dl.doubtnut.com/l/_O0cPdFNTVPtB

Special Format et Objective W% li G BRUT |

1. 52 | 3793 av91, Ffi-uf) T aon & w9 & off S ST &
YT 1| 3fABIL yGreli # IuRRAA STeT &b 31U] Ha¥wh o1 DI LM
Rd g1 33T &R & 915 37 e afy F gfyg &t & 3R IRy
3R SHY 3R 0T ST 2l
A S BT | 3R HYF 1| II & a1 FU9 | F g, HUT 1| Bl
B0 I ¢
B. I ®2H | 3R & || T & dUT HF | & AT, B 1| FI
BT I Tl gl
C. B | T & fooeg HUA 11 3 &

D. B | 3 ¢ fob=g B 1l T 21

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_iNhoEqhbNAzL

\ e BIC- D I ERSAN AR V| )

2. BT | 3es¥ (welder), AfTET 31T GRT 349 WIS faR0N Hi g8
A1 A 3791 3771 B S F v 99 Bra & =98 I1 B ARS Ta-d
gl

B || RIS dSN H d0eed HH 8 F BRUT 3ABT 3TINT BT
HHIT 451 F FY H AMG 317Q TR o 3T~ ggd RN § foea
STaT &1 1) 1 BT | 3R BT 1| I € ddT B | & foIe, HAT 11 Bl
WS A g1 2) Q) B | 3R H2F 1| I € a7 U | & farg,
HY || B HSHRUT I el &l 3) BYF | I ¢ g HY 1l 319 2

4) B | 3 € g HUF 11 T &

A SHT BT | 3R BT 1| I § a7 BT | & oY, HAT 1| &
WHHI0 TS gl
B. QM &2 | 3R BT Il I ¢ a1 BT | & Y, AT 1l &

WSHR0 I LT 2


https://dl.doubtnut.com/l/_iNhoEqhbNAzL
https://dl.doubtnut.com/l/_8xGlGTatB7ps

C. B | I & foomd U 11 3T 8

D. F | 31 & g H2F Il I 2|

Answer: D

O s @

3. BYF | X-FUN B 3UANT GaTs & F H HOR & 3FAR H fBA1 Fren
gl

HY 1| X-fBR0f 719 RR F 3RAT Had! vd fial Pl & o= el &l
1) QAT ST | 3R HYF 1| II & dUT BT | & foIT, AT 1| BT W0
I ¢l 2) S BUF | AR HUA 1| T & aUT $A | F AT, B 1l FI
WSHRUT T LN &1 3) BUA | A ¢ b BYF 1l I &1 4) YA |

3T & b P2 11 T &


https://dl.doubtnut.com/l/_8xGlGTatB7ps
https://dl.doubtnut.com/l/_cYRy8V4VSmWk

A.QHT B | 3R P 1| T & aUT HYH | & AU, B 11 &I
BT T 2

B.GIFI Y | 3iR B 1| AF ¢ dUT HY | F AT, YT 1l &
IR T & &l

C. YA | I ¢ b U 1| A 2

D. B | 3R ¢ fobe B Il A 8|

Answer: A

O dfdi @

Special Format dTct Objective Y% Y BRI li


https://dl.doubtnut.com/l/_cYRy8V4VSmWk

.y -
- # .
Ltf:l, 15
E..li'r.l 1 —-_
an— —
o— o ——
S
i+ ,"5
1.
|. fag[a &7 £, R & &) 778 Jdg & ofdd &l

II. IE A &% dlel) MR Y ©idl IR AT IRATOT 39T & 3R S0P

18R 8 &1 AT &1

111, 3TRT & 99 & 3ER, Tdg 8 A Hrg fded Telo,

oo pa= 19 40
A ldari
B. 11 dAT I
C.1arl

D. I, 11 AT I


https://dl.doubtnut.com/l/_dNxAGoSUGIxX

Answer: D

O s @

2. |. fORRATIH &RT @ ATeT- &RT BT Hifeies JuTd THH &Il 2|

II. I1eTp dR H fAgd &5 &S HRUT fARUT &RT LT & AHhd! &, Safb
faerd & wma % a1y uRafdd & arar &1

1. 3TAfAd HeTRA H, T oRT a1 fRATo gRT G161 3ufAfd
feaRem & Tm & & & e 2l

V. 31faepier RN § 3 T ¢RTU faep-vei1T & Ueh & & & 3ufyd &
Tb! &, I Tal feedt quf ara® a1 gul GaTes A1ead & 3
SR

g & & FH-a1 B e 82

Al dArli

B. Il dAT IV


https://dl.doubtnut.com/l/_dNxAGoSUGIxX
https://dl.doubtnut.com/l/_I9OsdjEK2XEU

C.Lnari

D. 1, 11 d=AT IV

Answer: D

O i@

3. 1. el &R, i, T &RT i, 9 AR &RT & IPT P SRISR 2l 2
fRATT &IRT 34(¢) PV Uil b Siran &

i4(t) = eo(dop /dt)

AT, i = i, + ig :ic+5g%

I1. TeMRT e & JTEsl YPT & dhad a1 &R (4, = 4) 3URAd &l &l
faRemg= &R, iy = 0 it &l

1. e & ofiea™t 9rT § I aRT i, = 0 39 T8 8l &, Pad

faReo &RT iy = ¢ 3URRAT Bl 81 IWRIH & T -1 BT TeT 87

el fadwed &l 93 HIfSiv|


https://dl.doubtnut.com/l/_I9OsdjEK2XEU
https://dl.doubtnut.com/l/_cXJX12AgZTxA

AT I

B. 11 dAT I

C.ldari

D. 1, 11 d=AT I

Answer: D

O s @

g ¥ A P-4 BT L 82

|. U A fegd Frachrg avar 2-faen & FaRd &ldl 2|
I1. fO=[d 84 E,, Y-3181 & 321 a7 2 & W1 SATashid w9 I gRRafeld


https://dl.doubtnut.com/l/_cXJX12AgZTxA
https://dl.doubtnut.com/l/_SR8nHmBFtSPO

g &1
III. T & B, Y- P Afa2r 3R 2 F A1 I1ashiy w9 F gikafeid

gl 8|

I8 RAbeq ol T HIfSv|
A1 TATII
B. Il T Il
c.laarin

D. 1, 11 dAT I

Answer: C

O dfdisw @

5. |. fae[d Jraehig ¥t (Aaiq # fagd &9 9 Prahig 8 & AUt
Q& wu & i gt &


https://dl.doubtnut.com/l/_SR8nHmBFtSPO
https://dl.doubtnut.com/l/_smZPCVVAMOZj

II. fagId @ Yrachia &5 & Br & felv fopddt Aeam & 3Ta9gesdr gl
grelt &1

11, .3 %51 arg & Fefte 9 fave 3w & 3rgeed vt gt 2|
IV. 3R AT ARRR ST Bl g R &Aferst a2 i wa & e 2|
el fasey &1 I BT 1) 1, 11 FeAT 1112) 1, 11 FeT IV 3) 11, 1 92T IV
4) 1,10, 11 d2T IV

AL AT

B. I, 11l AT IV

C. I, 1 dT v

D. I, 1, 1 dAT IV

Answer: D

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_smZPCVVAMOZj

6. 1, faEd Yrarehig A1 BT HETH dehH1dh! Haed Ueh AT & R AT R
39 & & HaAf of ST P AT 397 &l &

11 32 3R .. bl BT FAR Hatf S wY & &elr &l

1. 3 ¥ gedl R Hail JpIl & w7 giell & 5 gedt R sfaq g
gl Hb|

fAafafad s & A HH-91 AT It 8?2 U by &1 g7 HifFv|

1) 1aAT I 2) 1daAT 1 3) 1 aAT 1 4) 1, 11 'TAT I

A ldArli

B. 11T I

C.Iaer

D. I, [ 'dAT I

Answer: D

O i s E



https://dl.doubtnut.com/l/_KbU05a9lK3Vt

7. 799 S § A HI-I71 YT et 82
|. ATl dR # A a3 31390 H @l 71fd & BRUT 3= gt &
11, 3 TN 1y e g A ). TR F fAr e g1
|11, HSTS DI H 3G 3 TG (UHF) DY IS 311 Bl 3TAPT FReb
egf F=col &1 A B ST &1 1) 15T 11 2) 11 F&T 111 3) [ dem il 4) |,
il

Al der

B. Il e Il

C.ldaedri

D. I, [l 'dAT I

Answer: D

O i s &



https://dl.doubtnut.com/l/_kue1irjSpN9j

8. I, WIS faull Bt d¥orged W 4 x 107 # (400 AHR) I
6 x 10~ =t (0.6 ArfR) A et 2|

I1. RIS fBRO Bt a7 a3 2T fIQ oty gIRT 3cq b 17t &1
111, TRTSTY ROl o1 IReT W I 2

IV. 37faBier UV faRUl 309 &R gRT 37aQifd & ol Sl & i

dIYASA | 40-50 forrl Ha1E W 2
g & I P11 Y T &2

Al L@

B. II, 11l AT IV

C.1, Il FT IV

D. I, Il 9T IV

Answer: D

O i s E



https://dl.doubtnut.com/l/_ocnoYqgywpI4

9. A : JgH TN BT a0Tee], RIS fHRol & aRv1ee I SaTeT &rd &l
B : 37aRh fam Nl &1 adTeed, RIS fsvoll & avoreed I o1 grar gl
C : J§H AN T aRITCE, 3TaRTh famUil & avdIee] & oW giar gl
D: AT foRol &1 adIee, dgadad Waen ¥ J9d &1 gl &l
3WIH BYAT H A

Al qT Il

B. I T Il

c.luqaariv

D.ldT IV

Answer: D

O @i s

Special Format aTet Objective W lii AT g%


https://dl.doubtnut.com/l/_n5j356hBn5Ks

1. BIcTH | AT BicTH|l B FHTTd B el f[dhed Bl TG HIfv|

W e
A §E-OA=Q/cy . Sl mbem
8. §B.dA=0 2 Yeemvimedd w P
C. §E'd"% 3. Twm & e = Bas

D. $B,-dl=p,i, +nﬁ% 4. Twew s Bw Aw w P

ALA4B3C2D1

B.A3B2C1D4

C.A3B4C1D2

D.A1B2C3D4

Answer: C

O s @



https://dl.doubtnut.com/l/_4iu6bRRSRFUS

2. BicTH | AT DictH | DY JAfeTd B Fe! fabeq BT I Hifsrul

e e 1l
A MW 1 s Ew
B. s dfges 2. B8 WM W d 08T EW
C. #gwmivs 3. 530 991710 Bl
D. #&. w 4. 500 e gE ¥ 1000 W WA
E ‘smtidtgss 5 549 edw 9890 ¥ e

A A3B1C2D1

B.A4B3C2D1

C.A4B3C2D1

D.A4B3C2D1

Answer: D

oaﬁl?z?rmﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_5wLeBMm1DcKi

3. it | (AEd JrIBI aR3T) TUT BictH 11 (SHBI| FES/3TIPT) Bl

FAfTd B e fdbed BT =g HIfv]
- »fEm | stam I
A Hﬂ!_ﬁ?ﬁﬁ 1. ﬂﬂﬂfhu’iﬁ__mumnlﬂ#ﬂ
B YWemiwd 2 vaw oo ¥ faw i
C. xR 3 efastl & e | o0 S A
D. v 4. mﬁﬂﬁﬁmmm
A. A4 B3 C2 D1
B. A1 B2 C4 D3
C.A3 B2 C1D4
D.A1B2 C3 D4

Answer: D

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_7zm96OO4QdHE

Special Format dTet Objective %% Iv RBITG TR e 9

1. & gada fogd gedblm @1 §  dedby @3
B, =2 x 10" "sin(0.5 x 10°z + 1.5 x 10''¢)T & ¢|
(i ) &1 I g qer aRorded T 82

A.12.6 31

B. 1.26 I

C.126Hl

D. 612 |

Answer: B

O Az @



https://dl.doubtnut.com/l/_aw81q3UDbbwi

2. feft Iuda fgd JeEbI d1 & gEHI &

B, =2 x 10" "sin(0.5 x 10°z + 1.5 x 10t) %l gRT &A1 Srel

gl

T &Y 3T T B2
A. 2.39 3T &3
B. 23.9 31T &5
C. 239 3 &

D. 20.3 3 &

Answer: C

O S s E

3. fefl wHdd fagd TJob @1 & JEHE A

B, =2 x 10" "sin(0.5 x 10°z + 1.5 x 10t) %l gRT &A1 Srel


https://dl.doubtnut.com/l/_WvxiJ2c1D0Sc
https://dl.doubtnut.com/l/_fhcHP0nCdiv3

2|

R Y 3T T 82
A E, = 60sin(0.5 x 10°z + 1.5 x 10"'t)
B. E, = 60sin(0.5 x 10°z + 1.5 x 10''t)
C.E, = 60sin(0.5 x 10°z + 1.5 x 10"'¢)

D. E, = 60cos(0.5 x 10°z + 1.5 x 10''¢t)

Answer: C

O dfdiswm @

4. oot A o[ g a1 &, fagd 89 2.0 x 101 &1 3R

48 1 3rem @ RN ST BT 2
Qg gD &F P NEH & 82 1) 0.8 x 1077 kA 2)

1.6 x 1077 2% 3) 3.2 x 10 3 &% 4) 6.4 x 108 &en


https://dl.doubtnut.com/l/_fhcHP0nCdiv3
https://dl.doubtnut.com/l/_lYxXbs3QBEBk

A 1.5 x 10~ 7t

B.1.5 x 10~ 4

C.3x 10724

D.3 x 10 4

Answer: A

O s @

5. foseft et faga g a9 #, faga &9 2.0 x 10'° &t 3R

48 1 3am @ SadR Qe el gl
Qg gD &F P NEH T 82 1) 0.8 x 1077 kW 2)

1.6 x 107 2% 3) 3.2 x 108 2% 4) 6.4 x 108 ¥

A.0.8 x 10~ 7 &

B.1.6 x 10~ 7 x&T


https://dl.doubtnut.com/l/_lYxXbs3QBEBk
https://dl.doubtnut.com/l/_nncby9ThyqpA

C.3.2 x 10~ 8 &xm

D.6.4 x 108 2¥em

Answer: B

O s

Special Format dTel Objective U9 V U | 31f8d Fel 3 aret Uy

1. FEfafEd & I oH-1 B2 II 82

A T7g FAR el &, graehia & &l §gTT 2|
B. W15 AR fIed &, grahig & ! gId &l
C. 7Y AR Jraehia 8, fagd & &1 I &1

D. IHY AR Frah1g &7, fagd &7 Pl d¢rdi 2|


https://dl.doubtnut.com/l/_nncby9ThyqpA
https://dl.doubtnut.com/l/_Mzg2AXsPwVdh

Answer: A::C

O dfdiswm @

2. Wh @Rl H O fOEd gEdh @1 & faga &F
E = 10cos(10t + kx)j ~! grr fean s @, STt 3R x

HHL AHUE d Hie? H &, I el 571 Idbdl g

A. doreedf \ &1 A9 188.4 Hiew

B. 93T AT k BT AT 0.33 2y "Hi"~(-1)' ¢
CATBIAMHIOTe L2

D. a9 +x-f&en & T gt &

Answer: A::C

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_Mzg2AXsPwVdh
https://dl.doubtnut.com/l/_bTLMoRWPMdyE

3.1 & @ BH-1 Aoy FHdc feagradiy aivn # 3d 7H g
Gl 82

A. foega &

B. JrchIg &

C. faga i

D. JHhIT FHatl

Answer: A::B

O S s

4.EM T3 6 fAug H pi9-97 U= I 82

A. fag[d GrashIa o¥oT foRTeh! av1es, Ueh1el avall &bl det=T # 1000

AT Bl 8l 8, 32 x-fasvl e ¢l


https://dl.doubtnut.com/l/_Ky6ad3tYgPnW
https://dl.doubtnut.com/l/_mRlpqrGI670i

B. WIS fpRUTl &1 3UPT S1ET & 31 & 3UaR H fasan ST &
C. -l a1, Yapfal B fae[d Jraehia avil gl €1
D. faeld b a1 gYfad Bt 8, @ifds eafy a3l g giell &

Answer: A::C::D

O @i s E

5. x-fa 0T, ~-fvul, W1 fasvull 3R ggH aRon &bt avreed shHeE a,
b,c3iRdg& dd1)a >b2)d >c3)d<b4)c>a

Aa>b

B.d > ¢

C.d<b

D.c > a


https://dl.doubtnut.com/l/_mRlpqrGI670i
https://dl.doubtnut.com/l/_azhw4WQkDZnB

Answer: A::B::D

O s @

6. X-fBRUN (Ex), 3 TR0 (ER)3R & a1 (Eyy) BT Ho1i3n bl
e T Ay A - 87

A Ex < Er < Ey

B.Ex > Eyy > EpR

CEx < Egr > Ey

D.Ex > Egr > Ey

Answer: A::C

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_azhw4WQkDZnB
https://dl.doubtnut.com/l/_pvBmhPKkaVjE

Ncert 9 Ncert Expemplar & ¥ Ncert

1. U6 IR Wie Al 6 I 35 6 qareR ©e & fMeas s €,
fSRaeh! v C = 100 fIp! v g1 Fenfvd ®i 230 diee Ymadt did
930037 ' Mg aTe W A shsA B

—© O
—

T YRT BT rms AT =T aP?

A. 6.9 x 10° Of@RR

B. 6.9 ATSHIUARR

C.5.9 x 10° ¥fERR


https://dl.doubtnut.com/l/_lQYbjAB7IA2z

D. 5.9 HATSHIVIERR

Answer: B

O @i s

2. T AR Wie [ 6 I A1 &I grieR wie J Ades 11 g,
fSgeht enfear C = 100 et w3 g1 JenfRa @1 230 dlee Udddd! Jd
93003F ' IR arel Ad A Shgd B

—©) O~

(=)
Ry

IWITH U H, T I &R, fRRATIT &RT H R 8 bt &2 1) Bl 2)

21 3) B b & 4) WG


https://dl.doubtnut.com/l/_lQYbjAB7IA2z
https://dl.doubtnut.com/l/_B9LN6h0yYHws

B. &l
C.8l Ubdl &

D. 394

Answer: A

O S @

3. T AR Wie [T 6 I AT $I grieR wie A Ade= a1 ¢,
St enfear € = 100 e ¥R &1 el &l 230 dice Udd! Jd
g3003F ' g aTe A A Siea 2


https://dl.doubtnut.com/l/_B9LN6h0yYHws
https://dl.doubtnut.com/l/_vs2lQQ9NpHVK

-© On

o

P

ey

el & o9 3 A 3 I B Q1 R Bl fog W DI @ B FI
31T ST &

A 1.62 x 10~ 1! 2w

B.1.63 x 10'! &%

C.1.62 x 10'! 2w

D.1.63 x 10~ 2%

Answer: D

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_vs2lQQ9NpHVK

4, REcerfdr g, 12 I B I AgadR @e,5 I B gt R
IGHIYUD RIS 1T 8, AR foeedt Srgma grR1 3mafaa fasan
ST 21 33l &RT 0.150MRR & sRTeR 2l

e Bl AR 1 82

2) 4 FUBIHRE 3) 6 UPIHRE 4) 8 VHIHE

A 2f0PRE
B. 4 fUItvsg
C. 6 UpItvs

D. 8 fUItvsg

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_SkoedpC3K8eQ

5. RAgefar &, 12 I = & AgaeR we,s I B @ R
TGHIYUS HETRASART 1T &, 5 fodt Srgra g1 3mafda fasan
ST &1 3MafAd &RT 0.150MRR & SRTeR &l

@ F G P Ryark # uRadd H @ & &2 1)

9.5 x 10° -1 2) 9.5 x 102 -1 3)
18.7 x 10° ~14)18.7 x 10'2 -1

A.9.5 x 10° -1

B.9.5 x 1012 !

C.18.7 x 10°


https://dl.doubtnut.com/l/_SkoedpC3K8eQ
https://dl.doubtnut.com/l/_EnFMgpLU6jCB

D.18.7 x 102

Answer: C

O @i s

6. foAGTaT €, 12 I 5T i AGATBR wie, T B G W IFHIUD
HemEern T g, 5 fdft Srgmia grt 3mafdd feam sirar 1
313 &RT 0.150RRR & SRR 2l

I

wicl IR AT &RT &7 719 =7 82 1) 0.15 UARR 2) 0.30 UARR 3)

0.50 UARR 4) 1 0fERR

A. 0.15 OfARR


https://dl.doubtnut.com/l/_EnFMgpLU6jCB
https://dl.doubtnut.com/l/_Wa0BzeFg5qQn

B. 0.30 UfARR

C. 0.50 OfARR

D. 1 UfARR

Answer: A::C

O i s

7. 911 fagld GrIehty d¥91as fagld &=l ARATT By = 120 = Belid
3R 39H! 3R v = 500 AN &S
By &7 31T &: 1) 200 7Y 2% 2) 300 7Y 2% 3) 400 A7) ST 4)
500 AT &l

A. 200 941 &%

B. 300 AT 2%

C. 400 ) &


https://dl.doubtnut.com/l/_Wa0BzeFg5qQn
https://dl.doubtnut.com/l/_eYiFjJ0akSsW

D. 500 A1 Xl

Answer: C

O S s

8. AT fae[d JraIhIa cRvTeb faegld &l ARHIUT Ey = 120 = Pei|
3R s 3MgRY v = 50 BT ESST &

w BT AA & 1) 3.14 x 102 ~12)3.14 x 108 13
3.14 x 10% ~14)3.14 x 10° -1

A 3.14 x 102 -1

B.3.14 x 108 -1

C.3.14 x 10* -1

D.3.14 x 10°


https://dl.doubtnut.com/l/_eYiFjJ0akSsW
https://dl.doubtnut.com/l/_uoxACmYCQzRc

Answer: B

O s @

9. HTT fargld Graishld aR1eb fag[d &=l ARHIUT By = 120 =+ Pl
3R 3THY MR v = 50 B & &l

k &l A9 & 1) 0.5

4 -1

A.0.5
B.1
C.2

D.4

Answer: B

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_uoxACmYCQzRc
https://dl.doubtnut.com/l/_LDE0yk0W6F5P

10. AT fagd Jehlg divTes fae[d &sep ARHT Fy = 120 A
Fem 3R 3B IR v = 500 A &S B
ABTHAE

A 2

B.4 Hl

C.et

D.8 ™

Answer: C

O dfdiswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_LDE0yk0W6F5P
https://dl.doubtnut.com/l/_Qo7WlKLjYcEp

11. 1009RYSBIIAT dod DI 5% s, €93 fafevor # gRvafda & 2
gou 9 1 Hiex Y W 297 U120 HI 37d diterdr a1 gpft? 119 dhifaie Hi
fafopeol THefar wu & 3cafsfd gidl € T 898 WR1ad- el aidl gl
A.0.2
B.0.4
C.0.3

D.1.6

Answer: B

O S s

12. Aafq 7 3n9fa g T @1 & AR Frab & o1 31IM
By = 510 A1 %0 €1 T & I &1 &1 377719 T gPM?


https://dl.doubtnut.com/l/_wUf90a7z5Lwe
https://dl.doubtnut.com/l/_GiRH42Wpyuxr

A. 130

B. 153

C.170

D. 190

Answer: B

O dfdisw @

13. A1 fafd & fagd gedRT & faga &3er aRkam

F = [(3.1NC_1)COS} (18. radm_l)y + (5.4 x 10%rads 1 gl
aITee BT AT =T &7

A 1.5

B.2.5 1t

C.35Ht


https://dl.doubtnut.com/l/_GiRH42Wpyuxr
https://dl.doubtnut.com/l/_nAKxjjXAYaba

D. 4.5 H

Answer: C

O S s

14, A1 fAafd # fQed gedasT & fQgd aa@r i

F = [(3.1]\70_1)008} (18. radm_l)y + (5.4 x 10%rads ! &I
Mgy &1 7 &1 82 1) 0.74 x 10* &1 2) 0.86 x 10° &&= 3)
0.9 x 10° &1 4) 107 &=

A.0.74 x 10* &&=

B.0.86 x 10° &&=t

C.0.9 x 10° &&=t

D. 107 &1


https://dl.doubtnut.com/l/_nAKxjjXAYaba
https://dl.doubtnut.com/l/_seZF4LVd4Gse

Answer: B

O dfdisw @

15. A1 fafd & fagd qedRT & faga &3er aRam

F = [(3.1NC ")cos| (18. radm ')y + (5.4 x 10°rads ' &I

TSN & b ST R-M FT 82 1) 10 ° % 2) 107 2% 3)
10 % 2= 4) 10 72 =T

A. 108 &

B.10 7 &%t

C.10 ¢ 2w

D. 10~ ° &%

Answer: A

O s @



https://dl.doubtnut.com/l/_seZF4LVd4Gse
https://dl.doubtnut.com/l/_A0faYwPkPzaX

Ncert 9 Ncert Expemplar & 9% Ncert Expemplar

1. BIa- HHI3ITGNTSS Pl Ble- d 3Tadis § fagfed v & fav 11

goagi-dee Hall H HEWFHAl Bidl &1 fagld Jrabra fafasvor &
IdH 3779 & foTT 31m99T 2|

A BT aF
B. 3aR+h &
C. RIS &

D. J&HSRT &

Answer: C

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_A0faYwPkPzaX
https://dl.doubtnut.com/l/_Q1NmkAvH1U8t
https://dl.doubtnut.com/l/_kfqoqP1t6C8L

2. Qo ®Y A 3~ WAcdb AR, z = a R Vb @Y gfad fagd
TEH T E = Eyl cos(kz — wt) HfWeradd 3maferd gt &, 7
AifSw far @1 ugref o w0 & sy &, 99 Wade a1 &
aflewor @ g 1) E, = Eyi(kz —wt)  2)
E, = Eyicos(kz +wt) 3) E, = — Eyicos(kz — + wk) 4)
E, = Eyisin(kz — wt)

A. Er = E()%(kiz — CUt)

B.E, = Eyi cos(kz + wt)

C.E, = — Eyicos(kz — + wk)

D. E, = Eyisin(kz — wt)

Answer: B

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_kfqoqP1t6C8L

3. HWTEdD Adg W 20 A & YeTad bl Yebl2l HfWerrad
3Tuferd 8iaT 81 AfS Tde &1 89%et 30 AW §, a9 Jdg &I 30 e &
f&an ST $c1 HPT BT W FA PN (YOI HGAET &b feiw? 1)

-1 -1

36 x 10°° 2) 36 x 104 3)

108 x 10% 1 4) 108 x 107
A 36 x 10°°
B.36 x 10~
C.108 x 10

D. 108 x 107

Answer: B

O =&



https://dl.doubtnut.com/l/_LkadbU3HYtlS

4.100dT¢ & Fcd HI Hived! R gd a3 A g E ], da A P W
50 dT¢ & ded & felv fagld & i1 digdr &1 71 =1 gem?

A Z
2

Answer: A

O =&

S.HI%\’EHWEQST%%HTH@HHW%%%HU&WH&HWQI%

o faed raebla a1 T RO foby & 3rfeer &

A E


https://dl.doubtnut.com/l/_Dyeh2u3a8K8H
https://dl.doubtnut.com/l/_YruN7VLosBtq

B.B

C.Bx F

D.E x B

Answer: D

O drdiswmE

6. [ TraIhI 31 & fAg[d & bl b1 & P fAdAR01 BT AU
T 87

AC:1

B.C%:1

C.1:1

D./C:1


https://dl.doubtnut.com/l/_YruN7VLosBtq
https://dl.doubtnut.com/l/_dP7Ai55KyokK

Answer: C

O drdiswm @

7 fEid # fag@ Jebm @0 feer & Afeen
E= (Elz —Ezﬁ')cos(kz—wt) ST @l €1 Pufafad s § &

el fdeey &1 999 Hifav

A. B &9,B = %(Elg — Eﬁ)cos(kz — wt)
B. JIhIT &4,B = %(Eﬁ - Elj')cos(kz — wt)
C. fagar g & i wurT gfad 8 &

D. e[ Trhig a3 Traeia ®U J g & &

Answer: D

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_dP7Ai55KyokK
https://dl.doubtnut.com/l/_IL3pXp3eusam

8. fae[d by a1 2314 & 31U E = Fy cos(kz — wt) A
& e faeey o1 Hel Tg= Sl

1
A.@ﬁam:Ek x B

B.fag[d Jihlg & o ITA Tg Jrahidl &F b gl H
E = C(B x k) & %u # for@l 517 Gobdi &
Ck-E=0,k-B=0

DKXFE=0,KxB=0

Answer: A::C

O i@

9. f&en & 3rfeen TR U A fae[d Jradhld 3T & felv E B &l
fAgfeifad siist & webdn &


https://dl.doubtnut.com/l/_Qa0sr9UnuL9Q
https://dl.doubtnut.com/l/_EneqpkV7pI7z

A Ex, B,

B.E,, B,

C.B,, E,

D.E., B,

Answer: B::D

O s @

10. U% 3MMafrd @01 10° 8¢ &1 3Mqfh & A1 34t A1ed AT F 3eR-

3R Gl Bl 8, db Agd Jraehid dvdl 3¢9 &l &

A. 107 &St & 3gfa Y
B.2 x 107 & &1 31gfa &

C. 0.3 Hier a1 H


https://dl.doubtnut.com/l/_EneqpkV7pI7z
https://dl.doubtnut.com/l/_cqr6htoEM4c5

D. ISR M &b &F F 3=Pla &

Answer: A::C::D

O i s

11. fOE[d JraehI RN b HId gRT 3Tael

A. 1 3 3 9T 8|
B. JATHR el H TAd &
C. R Ea g

D. faeres & & 3maferar g @

Answer: B::D

O dfdisw @



https://dl.doubtnut.com/l/_cqr6htoEM4c5
https://dl.doubtnut.com/l/_X3mSQShTVnDI
https://dl.doubtnut.com/l/_9tO58dbZiFkt

12. Fafa & faeld g a1 Bt figdr | b Idg W 3mafad @ &

adT 39 R fafeor ge P fAg § A 19 1 67 II 872
A.aﬁawwmsﬁfﬂﬁé’r,aamméé'l
B.ﬁwwmﬁ,ﬁmméﬁl

c.aﬁaﬁqﬁmﬁmﬁa@rwﬁ%m%ﬁ

. 2
D. aRAfd® Hdg%ﬁUﬁWa‘dﬁWé < P < rel

Answer: A::C::D

O S s

13. feft fheeR (filter) U9 & TEHE &5 Ual &1 GRA
By = 12 x 10 8sin(1.20 x 107 — 3.60 x 10'°t) &%l & 7% g1

& 3td digdT &1 A9 =T P2


https://dl.doubtnut.com/l/_9tO58dbZiFkt
https://dl.doubtnut.com/l/_GklwDElSTt6H

A.1.91

B.1.71

C. 200

D.1.5

Answer: B

O dfdi @



https://dl.doubtnut.com/l/_GklwDElSTt6H

